



മാതൃഭൂമി 1125 മിഥുനം 16 ജൂൺ 15, പേജ് 6 കോളം 1

പ്രഭാകരയോഗി ഡോക്ടർമാരെ അമ്പരപ്പിക്കുന്നു

8 ദിവസത്തെ നിരാഹാരവ്രതംകൊണ്ട് യാതൊരു മാറ്റവും കണ്ടില്ല

എറണാകുളം ജൂൺ 14.

കാഴ്ചയിൽ എത്രയും സാധുവാണെന്ന് തോന്നിക്കുന്ന സാധാരണക്കാരനായ ഒരു ചെറുപ്പക്കാരനെ ഇന്നലെ രാത്രി പള്ളുരുത്തിയിലെ മഹാരാജ് ഹോസ്പിറ്റലിലേക്ക് കൊണ്ടുവരികയുണ്ടായി. പൂർണ്ണ ആരോഗ്യത്തോടുകൂടിയ അയാൾ ഇരട്ടപ്പടിയായി കോണി കയറിപ്പോകുന്നത് കണ്ട് പലരും അത്ഭുതപ്പെട്ടു. എന്തിനാണ് ഇയാളെ ആശുപത്രിയിലേക്ക് കൊണ്ടുവന്നതെന്ന്.

രണ്ട് മണിക്കൂറിനുശേഷം അയാളുടെ കട്ടിലിന്റെ തലയ്ക്കലുള്ള ചുമരിന്മേൽ ഒരു ചാർട്ട് തൂങ്ങിക്കിടക്കുന്നത് കണ്ടു. അതിൽ രേഖപ്പെടുത്തിയിരുന്നത് ഇതാണ്. പേര് പ്രഭാകരൻ നമ്പൂതിരി. വയസ്സ് 685, ടെമ്പറേച്ചർ 98, പൾസ് 66, റെസ്പറേഷൻ 26, ബ്ലഡ് പ്രഷർ 148/85, തൂക്കം 84 റാത്തൽ, ശോധന ഇല്ല, രോഗത്തിന്റെ കാലം 8 ദിവസം. ജൂൺ 5-ാം തീയതി മുതൽ മട്ടാഞ്ചേരി പോലീസിന്റെ കസ്റ്റഡിയിലായിരുന്ന പ്രഭാകര സിദ്ധയോഗിക്ക് സുഖക്കേടിന്റെ യാതൊരു ലക്ഷണവും ഉള്ളതായി കാണുന്നില്ല. ഇത്രയും ദിവസമായി അയാൾ ഭക്ഷണം കഴിക്കുവാനോ വെള്ളം കുടിക്കുവാനോ

കൂട്ടാക്കിയിട്ടില്ല. അയാളെ ദിവസേന പരിശോധിക്കാനുള്ള സിവിൽ സർജ്ജൻ അയാളുടെ ദേഹസ്ഥിതിയിൽ യാതൊരു തകരാറും കണ്ടില്ല. ഇത്രയും ദിവസമായി മലമൂത്ര വിസർജ്ജനം പോലും ഉണ്ടായിട്ടില്ലത്രെ. ഈ വൈദ്യവിദഗ്ദ്ധന്മാരെ അമ്പരിപ്പിക്കുന്ന ശരീരശാസ്ത്രപരമായ ഒരു അസംഭാവ്യതയാണെന്ന് പറയുന്നു. സിവിൽ സർജ്ജന്റെ നിർദ്ദേശപ്രകാരമാണ് പ്രഭാകരനെ സൂക്ഷ്മനിരീക്ഷണങ്ങൾക്കായി ആശുപത്രിയിലേക്കയച്ചത്. പോലീസ് ബന്ധവസ്ഥിൽ പ്രഭാകരൻ 24 മണിക്കൂറോളം ആശുപത്രിയിൽ ഒബ്സർവേഷനിലായിരുന്നു. ഇന്നു വൈകുന്നേരം 6 മണിക്കാണ് അയാളെ വിട്ടയച്ചത്.

വിട്ടയയ്ക്കുന്നത് വരയ്ക്കും അയാളുടെ ശരീരസ്ഥിതിയിൽ നല്ലതോ ചീത്തയോ ആയ യാതൊരു മാറ്റവും കണ്ടുപിടിക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ല. കഴിഞ്ഞ 8 ദിവസത്തോളമായി അയാൾ ഒരു തുള്ളി വെള്ളംപോലും കുടിച്ചിട്ടില്ലെന്ന് ഓർത്ത് അയാളുടെ ഇപ്പോഴത്തെ സ്ഥിതിയെന്താണെന്ന് ഈ ലേഖകൻ ഡോക്ടറോട് ചോദിച്ചു. 'അയാൾ തീർച്ചയായും ഉണങ്ങിയിട്ടില്ല' എന്നായിരുന്നു ഡോക്ടറുടെ മറുപടി. അയാളുടെ കിഡ്നിയും ലിവറും ശരിയായി പ്രവർത്തിക്കുന്നുണ്ട്.

വെല്ലുരിൽനിന്നും തിരുവനന്തപുരത്തുനിന്നും വിരലടയാള പരിശോധകന്മാരുടെ ഇടയിൽനിന്നുള്ള റിപ്പോർട്ടുകൾ സംശയരഹിതമായിരുന്നതിനാൽ ഇന്ന് വൈകുന്നേരം 6 മണിക്ക് പോലീസ് അയാളെ വിട്ടയച്ചു.

വിട്ടയച്ച ഉടൻ അയാൾ തന്നെ കാണാൻ പുറത്തു കാത്തുനിന്ന ആൾക്കൂട്ടത്തെ കണ്ടതായിപോലും ഭാവികാതെ അതിവേഗത്തിൽ നടന്നു പോയി. നല്ല നെഞ്ചുക്കുള്ള ചെറുപ്പക്കാർക്കുപോലും അയാളുടെ ഒപ്പമെത്താൻ പ്രയാസപ്പെടേണ്ടിവന്നു. അയാൾ ഇന്ന് (13-ാം തീയതി) ശ്രീ പള്ളത്ത് രാമന്റെ അതിഥിയായി അദ്ദേഹത്തിന്റെ വീട്ടിലുണ്ട്.

(സ്വന്തം ലേഖകൻ)

